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Обсяг та ознаки 

дисципліни 

Вибіркова дисципліна.  

Форма контролю: залік. Загальна кількість кредитів – 

4, годин – 120, у т.ч. лекції – 28 годин, практичні 

заняття – 14 годин, самостійна робота – 78 години. 

Формат: очний (offline / facetoface) / дистанційний 

(online). Мова викладання: українська / англійська. 

Рік викладання – 2022. 

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку, 

розміщеному в інформаційному ресурсі 

moodle.kntu.kr.ua; у режимі відео конференцій Zoom, 

через електронну пошту, Viber, Messenger, Telegram 

за домовленістю. 

Пререквізити Особливі вимоги відсутні але ефективність засвоєння 

змісту дисципліни «Нормативно-аналітичне 

забезпечення податкових відносин» значно 

підвищиться, якщо студент попередньо опанував 

матеріал такої дисципліни як «Інформаційне 

забезпечення підприємницької діяльності» 
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1. Мета і завдання дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування комплексу 

професійних знань про систему чинних нормативно-правових актів, що 

регламентують відносини у сфері справляння податків та зборів.  

Завдання вивчення дисципліни: вивчення нормативно-правових актів, 

які регламентують діяльність суб’єктів податкових відносин, визначають 

порядок їх регулювання, набуття навичок застосування нормативно-правових 

актів при вирішенні практичних ситуацій. 

2. Результати навчання 

Відповідно до вимог освітньої програми здобувачі повинні знати: 

 систему понять, теоретичних концепцій, інструментів та методів 

нормативно-аналітичного забезпечення податкових відносин; 

 основи організації та регулювання податкових відносин; 

 технологію регулювання податкових відносин на мікро-, мезо та 

макроекономічному рівнях; 

 специфіку функціонування податків (загальнодержавних, місцевих), 

зборів та мита в національній податковій системі; 

 теоретичні положення податкового законодавства; 

 правові засади притягнення до відповідальності суб’єктів 

податкових відносин за порушення чинного податкового законодавства. 

В результаті вивчення дисципліни здобувачі повинні вміти:  

 визначати структуру і зміст податкових відносин, статус, права і 

обов’язки їх учасників; 

 володіти інструментарієм та методами нормативно-аналітичного 

забезпечення податкових відносин; 

 розуміти положення податкового законодавства й застосовувати їх 

у системі регулювання податкових відносин. 

набути соціальних навичок (soft-skills):  
- здійснювати професійну комунікацію, ефективно пояснювати і 

презентувати матеріал, взаємодіяти в проектній діяльності. 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення.  

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та 

адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього 

процесу; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних 

дисциплін та формування індивідуального навчального плану ЗВО; Кодексу 

академічної доброчесності ЦНТУ. 

4. Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Сутність нормативних актів та їх роль у регулюванні податкових 

відносин 

Тема 2. Податкові  відносини та їх нормативне регулювання 

Тема 3. Контролюючі органи як суб’єкти податкових відносин 



Тема 4. Платники податків як суб’єкти податкових відносин 

Тема 5. Організація податкових відносин 

Тема 6. Відповідальність за порушення податкового законодавства 

(вчинення податкових правопорушень) 

Тема 7. Організація державного податкового контролю  

 

5. Система оцінювання та вимоги 

 

Види контролю: поточний,підсумковий.  

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, 

усне опитування, письмовий контроль.  

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 

шкалою, у тому числі: перший рубіжний контроль – 50 балів, другий рубіжний 

контроль – 50 балів 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої 

освіти навчального матеріалу на лекційних, практичних, семінарських або 

лабораторних заняттях і виконання індивідуальних завдань за стобальною та 

дворівневою («зараховано, «не зараховано») та шкалою ЄКТС результатів 

навчання.  

 

 

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри аудиту, обліку та 

оподаткування. Протокол № 1 від 17.08.2022 року. 
 


